
О порядке заполнения и
предоставления отчета по форме
№ 3-информ (МП) за 2023 г.

В 2024 году Федеральная служба государственной статистики проводит федеральное
статистическое наблюдение по форме № 3-информ (МП) «Сведения об использовании
цифровых технологий малым предприятием», утвержденной приказом Росстата
от 31.07.2023 г. № 363 (с изменениями).

Данные по форме № 3-информ (МП) предоставляют юридические лица, являющиеся
малыми предприятиями (кроме микропредприятий), основной вид экономической
деятельности которых по ОКВЭД2 ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), относится к следующим
группам: сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство; добыча полезных
ископаемых; обрабатывающие производства; обеспечение электрической энергией, газом
и паром; кондиционирование воздуха; водоснабжение; водоотведение, организация сбора
и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений; строительство; торговля
оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов; транспортировка
и хранение; деятельность гостиниц и организаций общественного питания; деятельность
в области информации и связи; деятельность финансовая и страховая; деятельность
по операциям с недвижимым имуществом; деятельность профессиональная, научная
и техническая; деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги;
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное
обеспечение (за исключением деятельности по управлению и эксплуатации тюрем,
исправительных колоний и других мест лишения свободы, а также по оказанию
реабилитационной помощи бывшим заключенным (код 84.23.4), деятельности
по обеспечению общественного порядка и безопасности (код 84.24)); образование высшее
(код 85.22); подготовка кадров высшей квалификации (код 85.23); деятельность в области
здравоохранения и предоставления социальных услуг; деятельность в области культуры,
спорта, организации досуга и развлечений; ремонт компьютеров, предметов личного
потребления и хозяйственно-бытового назначения.

В форму включаются данные в целом по юридическому лицу, то есть по всем
филиалам и структурным подразделениям данного малого предприятия, независимо от их
местонахождения.
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Заполненная форма предоставляется в территориальные органы Росстата по месту
фактического осуществления деятельности юридического лица.

Данные предоставляют также филиалы, представительства и подразделения,
действующие на территории Российской Федерации, иностранных организаций в порядке,
установленном для юридических лиц.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, осуществляющих
деятельность за пределами Российской Федерации, сведения по ним в настоящую форму
не включаются.

Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом
от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» введены процедуры,
применяемые в деле о банкротстве, предоставляют данные по указанной форме
до завершения в соответствии со статьей 149 Закона о банкротстве конкурсного
производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи
о ликвидации должника.

При реорганизации юридического лица, юридическое лицо, являющееся
правопреемником, с момента своего создания должно предоставлять отчет по форме
(включая данные реорганизованного юридического лица) в срок, указанный на бланке
формы, за период с начала отчетного года, в котором произошла реорганизация.

При составлении отчета следует руководствоваться Указаниями по заполнению
формы федерального статистического наблюдения и подсказом для арифметического
контроля по графам и строкам, изложенными в конце бланка.

При составлении отчета необходимо учесть следующее:
Cтроку 101 графу 3 заполняют все организации, вне зависимости от того

использовали они сеть Интернет в отчетном периоде или нет.
Если в строке 101 в графе 3 проставлен код 2, то строки 102–109 не заполняются.
Предоставление «пустых» отчетов и информационных писем организациями

недопустимо.
Отчет предоставляется в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи

через специализированных операторов связи или по системе Web-сбора, с использованием
электронной подписи. XML-шаблон формы размещен на официальном сайте Росстата
https://rosstat.gov.ru (Главная /Респондентам/Формы федерального статистического
наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм федерального
статистического наблюдения). Статистическая отчетность на бумажном носителе,
в формате doc и xls по электронной почте приниматься не будет.

Срок предоставления отчета по форме № 3-информ (МП) – с 24 апреля
по 30 апреля 2024 г.

Нарушение порядка предоставления статистических данных, а равно
предоставление недостоверной статистической информации влечет ответственность,
установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.
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